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マイナンバーカードの未取得理由（マイナンバーカードの未取得者を対象）として、「情報流出が怖いか
ら」が35.2％、「申請方法が面倒だから」が31.4％、「マイナンバーカードにメリットを感じないから」
が31.3％であった。
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マイナンバーカード取得率上位と下位５業種のマイナンバーカードの未取得理由は、以下のとおり。
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国家公務 84.2 0.0 18.8 25.0 37.5 12.5 31.3
郵便局 72.8 5.5 41.8 43.6 32.7 14.5 16.4
地方公務 71.8 1.8 31.6 36.8 33.3 7.0 24.6
保健衛生 67.4 16.7 30.0 36.7 40.0 10.0 16.7
鉄道業 66.2 5.7 30.0 25.7 37.1 5.7 31.4
機械等修理業 52.0 4.7 27.1 29.9 37.4 3.7 32.7
林業 51.5 4.1 26.5 22.4 32.7 6.1 38.8
設備工事業 51.5 9.2 24.5 25.5 43.9 6.1 33.7
協同組織金融業 51.0 5.1 40.4 27.3 25.3 6.1 23.2
自動車整備業 45.8 10.0 30.8 33.8 33.1 5.4 27.7

平均よりも数値が高いもの

下位５業種

上位５業種

２０２２年１２月６日　衆議院 総務委員会 配付資料 ②　日本共産党 宮本岳志
出典 ： デジタル庁　２０２２年３月２４日　第６回マイナンバーカード の普及と健康保険証利用に関する関係府省庁会議　資料

「業種別マイナンバーカード取得状況等調査 （ネット調査）」　より抜粋　　赤線は宮本岳志事務所



２０２２年１２月６日　衆議院 総務委員会 配付資料 ③　日本共産党 宮本岳志

出典 ： 共同通信　２０２２年１２月３日付 https://www.47news.jp/8647855.html　赤線は宮本岳志事務所




